

我区召开全区警示教育大会

本报讯 9月26日,芝罘区召开全区警示教育大会,深入学习贯彻习近平总书记关于党的建设的重要思想,认真落实全省、全市警示教育大会精神。区委书记李良出席并讲话,区委副书记、区长宋军委主持,区人大常委会主任姚云喜,区政协主席金奎潭出席,区委副书记、区纪委书记、区监委主任崔付晓通报违纪违法典型问题。区级领导班子成员,法检“两长”,各街道园区书记、主任,区直各部门、区属企业主要负责同志,部分区纪检监察干部和政法系统干部参加会议。

李良指出,全区各级党员干部

要从理想信念、小事小节、重点领域、宗旨意识、人际交往、管党治党等6个方面警示教育,以案为鉴,以案促改,持续巩固风清气正的政治生态。要时刻牢记理想信念是终身课题,自觉加强思想淬炼、政治历练、实践锻炼,始终坚持正心正念、正言正行、正风正气,说老实话、办老实事、做老实人,做到心有所戒、言有所畏、行有所止。要从点滴做起,小节守起,强化慎初、慎微、慎独意识,时刻自重、自省、自警,绝不抱侥幸心理,绝不越雷池半步。要坚持公正用权、为民用权、廉洁用权,狠抓重点领域、关键岗位日常监管,加大“四个从严”专

项整治力度,以“零容忍”的态度惩治腐败。

李良强调,要严抓严查群众身边的不正之风和腐败问题,凡是损害群众利益的行为坚决彻底整治,切实维护好群众合法权益。要不断净化社交圈、生活圈、朋友圈,严抓家教家风,把好“交友关”“政商关”“亲情关”“生活关”,不断筑牢廉洁防线。要坚定不移全面从严治党,严格落实各级党组织主体责任、党组书记第一责任人责任、班子成员“一岗双责”责任、纪检监察机关监督责任,做到真管真严、敢管敢严,长管长严、越管越严。

李良指出,要持续狠抓干部队

伍作风建设,突出整治“四风”问题,大力倡树“真抓实干、担当作为”的干事导向,从严整治各类不良风气,自觉做到同事之间清清爽爽、上下级之间规规矩矩、政商之间既亲又清,在全区上下营造“办事不求人”的阳光生态。

宋军委强调,各级党员干部要坚持警钟长鸣知敬畏、严明纪律守规矩、改进作风促发展,为圆满完成全年目标任务奠定坚实基础,奋力开创突破芝罘高质量发展新局面。

会上,观看了警示教育片《青春之殇》,签订了《廉洁自律承诺书》。

双节同庆
欢乐加倍

当国庆“遇上”中秋,正是月满金秋时,家国共团圆。为营造欢乐喜庆、文明和谐的“双节”同庆氛围,我区各部门单位纷纷行动起来,丰富高品质节日生活供给,提振市场消费;规范月饼市场经营秩序,防范食品安全风险;在重要道路路口摆放花箱,为国庆献礼……

图为华茂社区开展的“盈月揽芳华,红心映暖秋”中秋节活动中,居民们欢聚一堂合唱《歌唱祖国》,抒发对祖国母亲的热爱和祝福,营造运动、健康、向上的社区文化氛围。

(更多内容详见C02—04版)

芝罘融媒记者 高洁
通讯员 沙靓 摄



做足功课,备好“双节”文旅大餐

我区深入发掘文旅消费潜力,营造舒心旅游环境

本报讯(芝罘融媒记者 云全 通讯员 张鑫)中秋、国庆“双节”临近,为进一步激发大众旅游休闲消费的热情,满足市民游客多层次、个性化的文旅消费新需求,区文旅局坚持假日安全保证和优质服务保障两手抓,深入发掘芝罘文旅消费潜力,在宣传推介、丰富业态、优化服务上下足功夫,创新消费场景、优化消费环境,拓展消费空间,准备了丰盛的文旅“大餐”,激活文化旅游市场,构建假日文旅全域全景消费新格局。同时,全力抓好节假日期间安全生产等各项工作,持续加强对全区文旅市场安全生产和市场秩序排查整治,努力为广大市民游客营造放心、安心、舒心、爽心的高质量旅游环境。

策划主题活动,喜迎双节,欢度金秋。中秋国庆假日期间,各旅游景区将节庆元素融入到具体活动中,为市民游客准备场景丰富、

独具特色的视觉盛宴。朝阳所城街区即将开启国庆八天乐主题活动:所城里街区以“国庆八天乐之非遗文化周”为主题,开展以“艺”服众非遗展示、以“谜”赢礼小游戏、以“月”结缘联谊会等活动;朝阳街街区以“国庆八天乐之草莓熊趣游仙境”为主题,举办亲子互动类活动,组织街区玩偶巡游,与游客互动。塔山旅游风景区精心筹备“菊花遍地 全城欢颜”塔山菊花旅游文化节,开展大型菊展活动,邀请八方来客体验“采菊东篱下”的秋日悠闲。

芝罘湾广场则兼备“海上明月,月满湾区”中秋活动和“月满湾区,音你而来”国庆活动,9月29日的“海上明月,月满湾区”中秋活动,举办海上明月点亮仪式和北方大湾区第一届摄影大赛颁奖仪式;9月30日—10月6日的“月满湾区,音你而来”国庆活动,举办日晚风音乐嘉年华、相声大会、曲

艺大赏、星空脱口秀等活动,处处洋溢着时尚年轻的气息,是休闲度假的好去处。张裕酒文化博物馆则举办百年张裕·沉浸寻“xian”游活动,设置八个寻“xian”站点,邀请游客品琼瑶“仙露”,尝“鲜美”果实,重温“鲜活”历史。区公共文化服务中心则策划10月1日—10月8日每晚19:00在所城里举办小戏小剧演出,以丰富的文化活动、精彩的文艺大戏,营造浓郁的节日文化氛围,为市民奉上节日文旅“大餐”。

压实监管责任,护航文旅安全。为全力做好国庆节假日期间安全生产工作,强化文旅行业安全生产“红线”意识和“底线”思维,压实文旅企业安全生产主体责任,区文旅局针对假期市民游客高频消费领域,采取“边检查边整改边宣传”的方式,组织执法人员对各类文旅经营场所开展专项检查。将A

级景区作为安全管理的重中之重,指导景区严格落实“预约、限流、错峰”开放要求,完善景区内安全提示、警示标识和安全防护设施,节前开展拉网式检查,坚决做到不放过任何一个漏洞、不丢掉任何一个盲点、不留下任何一个隐患;加强对旅行社在吃住行游购娱等各种购买服务中的安全监管,对旅游产品、旅游线路进行严格安全审查,及时发现和消除各类事故隐患;督导公共文化场馆、网吧、娱乐场所、营业性演出等文化娱乐场所,对重点部门、重点部位和关键环节加大检查力度。截至目前,共出动检查人员48人次,检查各类经营单位126家次,发现各类问题22处,均整改完毕。通过此次专项检查行动,进一步规范我区文化旅游市场秩序,确保节假日期间旅游市场环境安全有序、平稳高效,带给广大市民游客优良的旅游体验。

敬告读者

根据中秋节、国庆节放假安排,本报9月29日至10月6日停刊六期。祝广大读者节日快乐!

《今日芝罘》编辑部

仙境海岸 大美芝罘



欢迎扫码关注
“芝罘湾畔”政务
微信

一端在手 看遍芝罘



欢迎扫码关注
“看芝罘”客户端